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СОЦІАЛЬНИЙ МЕДІА МАРКЕТИНГ ЯК АКТУАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ 

ПІДПРИЄМСТВА З РИНКОМ 

Рівненський державний гуманітарний університет, Україна 

У сучасному світі інформація є найціннішим ресурсом підприємств, що забезпечує 

отримання або примноження всіх інших його ресурсів. За рахунок розвитку інформаційних 

технологій колись такі важливі комунікативні елементи, як ведення переговорів, переписка, 

здійснення погодження документів, перейшли у віртуальну площину. За допомогою 

інформаційно-комунікативних технологій стала можливим оптимізація господарської та 

комерційної діяльності підприємств. Не є винятком і маркетингові комунікації, які 

застосовують сучасні підприємства для взаємодії із своїми внутрішніми та зовнішніми 

стейкхолдерами. Так, кожне підприємство, що або виходить на ринок, або прагне 

стабілізувати на ньому діяльність,  має власний корпоративний сайт та  / або сторінку у 

найбільш поширених соціальних мережах. Саме соціальні мережі сприяють кращому 

ознайомленню із концепцією діяльності підприємства або характеристиками його продуктів 

потенційних та дійсних споживачів [3]. 

На сьогодні споживачі поступово втрачають довіру до традиційних каналів поширення 

інформації. Підприємства почали шукати своїх потенційних споживачів у соціальних медіа, 

використовуючи адресну рекламу. Про це свідчать дані досліджень. Зокрема, стало відомо, що 

для досягнення аудиторії у 50 млн. осіб, радіо знадобилось 38 років, телебаченню  – 13, 

Інтернету – 4, а соціальна мережа Facebook зібрала аудиторію у 200 млн. користувачів менше, 

ніж за один рік [1]. 

Соціальні мережі є доволі складним явищем, сутність якого можна визначити як 

інтерактивний сайт, соціальна структура, що складається із соціальних груп, особистостей. Це 

простір, що об’єднаний загальним середовищем спілкування і можливістю встановлення 

безпосередніх контактів. Вони є складовою частиною маркетингових комунікацій, тобто будь-

якої діяльності підприємства з інформування, переконання, нагадування споживачам про свої 

товари та формування його позитивного іміджу [6] та формуються із таких складових (рис. 1). 

Соціальні мережі характеризуються такими властивостями, як: «присутність власних 

думок користувачів та їх зміна залежно від інших дописувачів; різний рівень впливу та довіри 

на думки агентів інших думок користувачів; різний рівень конформізму агентів; наявність 

непрямого впливу поміж соціальними контактами; скорочення рівня «непрямого впливу» за 

зростання відстані; присутність «думок лідерів», наявність порогу чутливості за зміни думки 

оточуючого середовища; утворення груп; наявність зовнішніх факторів впливу (реклами, 

https://www.ukrinform.ua/
https://marketer.ua/
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акцій маркетингу) тощо» [3, c.146]. Соціальна мережа є каналом маркетингової комунікації, 

що об’єднує споживача і виробника відповідно до попиту та пропозиції продуктів (продукції 

або послуг), що створюються підприємством. 

Згідно з опублікованим дослідженням маркетингової агенції Razorfish, користувачі 

соціальних мереж приділяють значну увагу рекламі та присутності організацій у таких каналах 

соціальних медіа та у більшості випадків купують продукти, виходячи з рекомендацій, 

отриманих там. Зокрема, майже 76% опитаних зазначили, що не заперечують проти реклами 

на соціальних сайтах, які вони відвідують; 49% зазначили, що здійснювали покупки, виходячи 

з рекомендацій, знайдених на соціальному сайті; 40% купували товар, виходячи з побаченої 

там реклами [4].  

 
Рис. 1. Види соціальних медіа [1, с. 88] 

Соціальний медіа-маркетинг, як інструмент Інтернет-маркетингу, містить такі 

переваги: наявність зворотного зв'язку із потенційними споживачами, що дає можливість 

знизити витрати на маркетингові дослідження, краще і оперативніше реагувати на зміни 

попиту та, відповідно, оновлювати ринкову пропозицію; не надокучливий характер реклами у 

соціальних медіа; ефективніше порівняно з традиційними рекламними інструментами 

залучення цільової аудиторії; можливість географічного розширення цільового ринку; 

економія фінансових ресурсів; можливість збільшення трафіку на корпоративний сайт 

підприємства [2]. 

Отже, сьогодні соціальні мережі стали основним комунікаційним інструментом 

сучасних підприємств. Вони є домінуючим типом комунікування з ринком і важливим 

каналом інформування споживачів про переваги продуктів підприємства та його діяльність в 

цілому. Менеджери підприємств повинні включати соціальні медіа до комунікаційного 

комплексу підприємств, враховуючи специфіку кожної із соціальних мереж, знати і вміти 

використовувати маркетинговий інструментарій. 
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МОЖЛИВОСТІ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ НОМЕРНИМ 

ФОНДОМ ГОТЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова, Україна 

Будь-який сучасний готель, навіть без урахування неспецифічних послуг, являє собою 

складний комплекс функціональних ланок, від згладженої роботи яких залежить успішність 

існування підприємства на ринку. При зростанні обсягів продажів з однієї сторони та 

конкуренції, що посилюється, з іншої, підвищується значення оперативності в роботі 

персоналу. У вирішенні цієї проблеми наріжним каменем виступає комплексна автоматизація 

готелю, яка досягається застосуванням Автоматизованих Систем Управління (АСУ) готелем, 

або – в англійському варіанті – Property Management System (PMS). Основною функцією таких 

систем є надання стану номерного фонду, інформація про зайнятість (зарезервованість) 

кожного конкретного номеру, що дозволяє здійснити планування продажів номерів в 

майбутньому, або бронювання, та поточний контроль за діяльністю засобу розміщення. Окрім 

іншого, АСУ дозволяють позбавитися від паперової тяганини та виключити або максимально 

зменшити можливість помилок, так званого людського фактору, який є причиною додаткових 

незручностей та матеріальних витрат. 

Впровадженню або зміні існуючого АСУ в українській готельній індустрії традиційно 

перешкоджає слаба технічна оснащеність (в основному це стосується малих готелів), 

консервативність директорів та управляючого персоналу, відносна дорожнеча існуючих на 

ринку програмних продуктів та уявна складність їх впровадження та експлуатації.  

Недостатнє освітлення, засноване в основному лише на публікаціях, сплачених 

фірмами-розробниками та таких, що являють собою за суттю рекламну інформацію з 

притаманними їй недоліками, не дає повної уяви про предмет дослідження. Це, в свою чергу, 

є причиною обґрунтованих побоювань з приводу його складності. А між тим, сучасні 

інструменти дозволяють створити локальну АСУ прийнятного рівня будь-якого споживача. 

З точки зору організації і управління готельні комплекси являють собою складні 

системи, які складаються з різних взаємозв’язаних служб. Саме тому, сучасні комп’ютерні 

технології активно впроваджуються в сферу туристського бізнесу, їх застосування стає 

невід’ємною умовою успішної роботи. 

Проблемам впровадження автоматизованих систем в діяльність готельних підприємств 

приділено увагу в роботах деяких авторів. Так, В.Г. Гуляєв, обґрунтував автоматизовані 

системи управління підприємством необхідні для оптимізації та підвищення ефективності 

роботи керівників і служб підприємства. Г.А. Папирян розглянув особливості функціонування 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=2429
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